RESOLUTION DE PROBLEMES , , , , ,
Pense & bien écrire ton opération, s'il le faut pose-la en colonne. 3.Pour pouvoir fabriquer de beaux colliers Lisa a commandé 2 paquets

de 100 perles bleues , 3 paquets de 10 perles vertes ,1 paquet de 100

Si tu as besoin fais un schéma . perles jaunes et 2 paquets de 10 perles rouges.

ATTENTION DE BIEN REPRENDRE LES MOTS DE LA QUESTION POUR

. e -
BIEN FORMULER TA REPONSE. Combien de perles va -t-elle recevoir:
[Schéma: \ Opérations(s)

1.Moustik regarde le nombre de pages de chacun des
trois tomes d'une série policiere. Il remarque qu'ils
ont respectivement 254, 196 et 405 pages.

Quel est le nombre total de pages de cette série?

Schéma: Opérations(s) K j

Phrase réponse: I ————————————————————

4.Pour le spectacle de fin d'année il était prévu de faire 5 groupes de
e e e e e e e e = = = - 6 enfants. Combien d'enfants vont pouvoir participer au spectacle?

2. Lisa monte au sommet de la Tour Eiffel. Elle a déja

. . sma- Opérations(s)
gravit 254 marches . Il lui en reste 427. ; Schema: PerSTOm

Combien de marches aura-t-elle gravit?

Schéma: Opérations(s)




